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Vragen van het lid Leijten (SP) aan de Staatssecretaris van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport over problemen met het Valysvervoer (ingezonden 4 juli 
2014). 

Vraag 1
Wat vindt u ervan dat Transvision, de uitvoerder van het Valysvervoer, geen 
garantie geeft op solovervoer? Kunt u uw antwoord toelichten?1 

Vraag 2
Sinds wanneer heeft Transvision bepaald dat er geen garantie meer is op 
solovervoer? Bent u bereid dit uit te zoeken en de Kamer hierover te 
informeren? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Mag Transvision zelf bepalen om geen garantie meer te geven op solover-
voer? Zo ja, waarom? Zo nee, bent u bereid maatregelen te treffen? 

Vraag 4
Kunt u begrijpen dat mensen het heel vervelend vinden als zij voor een 
simpele taxirit met meerdere personen moeten reizen, waardoor de taxirit 
zelfs anderhalf uur of langer kan duren dan noodzakelijk is? Kunt u uw 
antwoord toelichten? 

Vraag 5
Kunt u begrijpen dat het heel hinderlijk is als iemand Valysvervoer nodig 
heeft voor een ziekenhuisbezoek, maar eigenlijk altijd in onzekerheid zit of 
diegene wel op tijd aankomt, zeker gezien er geen garantie meer is op 
solovervoer? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 6
Kunt u zich voorstellen dat het voor veel mensen lastig is om een lange tijd 
in een taxi te zitten in verband met bijvoorbeeld incontinentieproblemen, 
ademhalingsproblemen, beperkte zittijd e.d.? Waarom houdt Transvision hier 
geen rekening mee? 

1 www.valys.nl

 
 
 
 
kv-tk-2014Z13036
’s-Gravenhage 2014 Tweede Kamer, vergaderjaar 2013–2014, Vragen 1



Vraag 7
Is het waar dat als een persoon aangeeft een solorit te willen, bijvoorbeeld 
vanwege een bijzondere gelegenheid, Transvision op de dag van de taxirit 
alsnog kan bepalen om andere personen mee te nemen, ook als is dit niet 
afgesproken? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 8
Bent u bereid ervoor te zorgen dat solovervoer weer een garantie wordt in 
het Valysvervoer? Zo ja, wanneer gaat u dat regelen? Zo nee, waarom niet?
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